

Η Πολιτική Έπιτροπή του Ο.Η.Ε. συζητεί τα υποβληθέντα έπτά σχέδια λύσεως του Κυπριακού

ΘΑ ΕΠΑΚΟΛΟΥΘΗ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑ
ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ. Είς την Πολιτική Έπιτροπή του Ο.Η.Ε. ήρξασι χθές η συζήτηση επί των έπτά σχεδίων απόφασεων δια το κυπριακό, προκειμένου να έπακολουθήσει η ψηφοφορία.

Ενώπιον της Πολιτικής Έπιτροπής εφύλαξαν, ως γνωστόν σχέδια απόφασεων της Έλλάδος, Αγγλίας, Τουρκίας, Βελγίου και Κολομβίας, τα αναθεωρηθέν σχέδια της Γαλλίας, της Αιθιοπίας, της Ινδίας, της Ηνωμένης Αραβικής Δημοκρατίας και όλων άλλων κρατών.

Ο ύπουργός των Έξωτερικών της Τουρκίας κ. Ζορλού έμειλε επί του σχεδίου, το υποβληθέντος υπό της χώρας του, ειπών, ότι το ίδιο έπιτρέψη εις τας τρεις ενδιαφερομένης χώρας να καταλήξουν εις μίαν συμφωνίαν και να εξέλθουν από τας συζητήσεις ως φίλοι, λαμβάνουσαι τα μέτρα εκείνα, τα όποια θα διαφυλάξουν τα συμφέροντα των κατοίκων της χώρας.

ΣΗΜΕΙΩΜΑΤΑ

ΟΙ ΤΡΑΠΕΖΙΚΟΙ

Ο ύπουργός Έργασίας κ. Δημητράτος εδήλωσεν ότι δεν αντιμετωπίζεται θέμα αδήσεως των μισθών των τραπεζικών υπαλλήλων, καθότι οι τραπεζικοί μισθολογικοί κατάχρον της πρώτης θέσης και το μισθολόγιόν των είναι δηλαδή τον ακριβώς και αυτόν των τεχνικών.

ΟΙ ΕΦΟΠΙΑΣΤΑΙ

Τεθέντες ενώπιον ναυτεργατικής άπεργίας, έπι διεθνούς κλίμακος, οι έφοπιιστάι των υπό σημαίας ευκαιρίας σκαφών εδέχθησαν να έφαρμόσουν τους έλληνοτικούς εργατικούς νόμους εις όλα τα σκάφη των.

ΠΑΛΙΝ Η ΣΥΜΥΡΝΗ

Τι έλεγαμε, μόλις χθές; Ότι η κυβέρνησις δεν ήτο ποτέ δια τεθειμένη δια σθεναράν - και σοβαράν - ενέργειαν ως προς το έλληνοκύριο κλιμακόν του ΝΑΤΟ εις Σμύρνην.

ΠΑΡΑΔΟ - ΚΛΗΤΟΣ

Την ιστορίαν του προσώπου γράφου της Σοφίας και της θυγατρός του Άγγελου τραπέζιτου, την γνωρίζετε, άσφαλώς. Έκα-

ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΣΥΣΚΕΨΙΝ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ ΟΜΑΔΟΣ ΔΙΕΣΠΑΣΘΗ ΤΟ ΚΟΜΜΑ ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΟΙ ΟΠΑΔΟΙ ΤΟΥ Κ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ΕΞΕΛΕΞΑΝ ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΝ ΑΡΧΗΓΟΝ ΤΟΝ Κ. ΓΟΝΤΙΚΑΝ

ΑΠΕΡΡΙΦΘΗΣΑΝ ΣΥΜΒΙΒΑΣΤΙΚΑΙ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΤΩΝ Κ. Κ. ΜΑΥΡΟΥ ΚΑΙ ΝΟΒΑ

ΑΘΗΝΑΙ. Η κρίσις η τροπήν διά την προσωρινήν εκπροσώπησιν του κόμματος και της οργανώσεως νέου συνεδρίου προς έκλογον άρχηγού. Επί του θέματος αυτού ώμίλησαν επανειλημμένως β-λοι οι μετέχοντες 32 βουλευται. Οι κ.κ. Βενιζέλος και Παπανδρέου δεν μετέσχον εις την συσκέψιν.

Οι φίλοι του κ. Βενιζέλου έπεστηρίζουν, ότι το συνέδριον ήτοι την τριμελή έπιτροπήν διά να οργανώσιν το νέο συνέδριον εν συνεργασία με την κοινοβουλευτική ομάδα. Δια την εκπροσώπησιν όμως του κόμματος, ως και επί παντός άλλου θέματος, άριστός να άπορρασιση είναι η κοινοβουλευτική ομάδα.

Οι φίλοι του κ. Βενιζέλου έπέμεινον εις την άποψιν ότι πρέπει να έπαυθη η προσωρινή άρχιγή και να έκαλεσθουν μετ' άλλας ήμέρας εις την προσωρινήν άρχιγήν των κ. Βενιζέλου.

Η ΣΟΒΙΕΤΙΚΗ ΕΝΩΣΙΣ ΤΡΟΠΟΠΟΙΕΙ ΤΗΝ ΠΡΟΤΑΣΙΝ ΠΕΡΙ ΔΙΑΚΟΠΗΣ ΤΩΝ ΘΕΡΜΟΠΥΡΗΝΙΚΩΝ ΔΟΚΙΜΩΝ ΔΕΧΕΤΑΙ ΣΥΣΤΗΜΑ ΕΛΕΓΧΟΥ

ΛΟΝΔΙΝΟΝ. Κατά πληροφορίας εκ Γενεύης εδόθησαν χθές εις την δημοσίωσιν αι τελευταίαι σοβιετικάι προτάσεις δια τον τερματισμόν των δοκιμών πυρηνικών όπλων. Αί νέαι προτάσεις, ως άναρτηθέντα, άποτελούν άναθεωρημένην μορφήν των σοβιετικών προτάσεων, των υποβληθεισών άμα τη έναρξει της διακοπής προ ενός και πλέον μηνός.

ΕΝΑ ΝΕΟΝ ΟΠΛΟΝ ΘΑ ΑΠΟΚΟΙΜΙΣΗ ΤΟΥΣ ΕΧΘΟΥΣ!

ΚΑΤΑ Σ' Ε ΥΑΖΕΤΑΙ ΕΙΣ ΤΗΝ ΑΜΕΡΙΚΗΝ ΟΓΑΣΙΓΚΤΩΝ. Έπί των εδικών υπηρεσιών του άμερικανικού στρατού διεξάγονται πειράματα δια την παρασκευήν άερίου, το όποιον θα αποκοιμίση τους στρατιώτας του εχθρού, χωρίς να προκληθ εις άδύους σωματικές βλάβας. Τουτό άπεκαλύφθη υπό του στρατηγού Ύγκουστ Σάμπουργκ, ύπαρχηγού της ύπηρεσίας όλικου. Έν τούτοις, ο στρατιώτης προσέθεσεν ότι αι έρευμαι αύται εύρισκονται άκόμη εις τα πρώτα των στάδια.

ΘΛΩΣΙΣ ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΥ ΚΑΘΗΓΗΤΟΥ ΠΙΣΤΕΥΕΤΑΙ ΟΤΙ ΚΑΤΙ ΕΤΕΘΗ ΕΙΣ ΤΡΟΧΙΑΝ ΠΕΡΙΞ ΤΗΣ ΓΗΣ ΣΥΛΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΑΝΕΞΗΓΗΤΑ ΣΗΜΑΤΑ

ΛΟΝΔΙΝΟΝ. Άσύρματος του στρατεύου Ρώτερ συνέλαβε χθές διακεκομμένα σήματα, άγνώστου προελεύσεως, διαρκείας τεσσάρων δευτερολέπτων, τα όποια μεταδίδουν τα κανονικά άνα ήδ δευτερολέπτα. Δείν να σημειώθη ότι παρόμοια σήματα συνέλήθησαν από της παρελθούσης Γρίτης και υπό άσυρμά της εις Καλιφόρνια και Ίέξκ. Τα σήματα αυτά όμοιάσιν με τα σήματα των σοβιετικών ασυρμάτων. Άμερικανός καθηγητής, εδήλωσεν σχετικάς ότι δεν είναι γνωστή η προέλευσις των σημάτων, άλλα είναι σχεδόν βέβαιον, ότι ταύτα προέρχονται από μη-

Η ΙΣΤΟΡΙΑ ΕΝΟΣ ΒΑΡΔΟΥ ΤΟΥ ΠΟΝΟΥ

ΚΩΣΤΑΣ ΠΟΡΦΥΡΟΠΟΥΛΟΣ Ο ΤΡΟΒΑΔΟΥΡΟΣ ΤΗΣ ΠΑΤΡΑΣ

Ο Παπαδόπουλος σόπασε. Κι έπειτα από λίγο ζήτησε από τη γυναίκα του να του φέρη την παλιά κιθάρα. Την πήρε από τα χέρια της, τη χάιδεψε κι άναστενάχοντας ψύφισε.



Την εποχή του Πορφυροπούλου η Πάτρα, βρισκόταν υπό ύψου το σημείο της άκμης της, άπό πόντος άπόψεως. Έταν το πρώτο έλληνοκό λιμάνι που συνδεότο με το έξωτερικό. Τό έννο τυχρόσημο ήτο γινάμει πρότα ο αυτήν, κ' από εκεί έστράλλετο ο δλη της άλλη Έλλάδος. Και το έμπόριο της πόλεως είχε γνωρίσει όλες τις άγορές του κόσμου.

Οι έφημερίδες της εποχής ήσυχολούσαν πολύ με το θέατρον. Έδριμουσαν ολόκληρες στήλες, με έκτενές αναλύσεις των παιζόμενων μελοδραμάτων, κριτικές κλπ. Από μία τέτοια έφημερίδα, της όποιας ο τίτλος ήταν «Έπί τα πρόσωπα, ήραμε την άκόλουθη κριτική, που είναι, ό μολογούμενος, αρκετά χαρακτηριστική:

ΑΥΡΙΟΝ : Η συνέχεια.